

很多朋友对于比特币的价格如何决定和比特币的价值如何确定不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [为什么不同平台比特币价格不同](#)
2. [比特币的价值是怎样评定的？](#)
3. [比特币涨跌是不是决定了其他货币的价格？](#)
4. [比特币价格是怎么确定的](#)

为什么不同平台比特币价格不同

当然可以，平台只是交易的地方。因为平台不一样比特币的价格也不一样，但是基本上不会差太多。你可以在平台直接购买(有些平台不支持)，购买后你可以提取到你的比特币钱包，然后可以充币到其他平台进行交易。(从平台提币也会产生一定的手续费，所以一般不会从一个平台转到另一个平台。除非两个平台的价格出现大的利差，但是也有专业做这个的俗称搬砖。)

比特币的价值是怎样评定的？

必须承认的一点是比特币的价值近年来是不断提升的。多年前10000枚比特币才可以买张披萨，今天一个比特币估计至少可以买1000张披萨了。

那么我们接下来谈谈比特币是如何有了价值的。政治经济学里说当某种商品长期有价格时，由于价格总是围绕价值上下波动，因此这种商品就必然有了价值。那么翻译成大白话是什么呢？即你相信它有价值，它就值钱；你觉得他值钱它就值钱。有用就有价值，没人用自然就没有价值。

那么从有人用的角度讲，自从2003年中本聪第一次在学术论文里提出比特币之后，比特币或者说其背后的技术最初只是极客圈的事情，要知道当初以太坊的创立者V神到上海演讲时场面一度非常冷清的，完全不像现在，随随便便一场活动就分分钟满员。

从某种角度上讲，比特币更像是数字资产或者说是期货产品。它虽具有支付功能，而且是全球通用的一套货币系统，但取代国家法定货币这种事情发生的概率应该不大。但由于其实全球通用的，因此不排除在小范围内人们用比特币支付。

而值得注意的一点是，不同于法定货币，比特币的数量有限，而且其区块链奖励每

隔4年减半。这规避了通货膨胀的风险，但必须要提的是通货紧缩的风险远远比通货膨胀要恐怖。

至于现在投资挖矿或者说是矿机赚不赚钱，这个毫无疑问。在现阶段，比特币和区块链的市场还是一片混乱，不少国家不认可比特币的货币属性，但是对比特币背后的区块链技术大多持支持态度。而如果比特币可以作为黄金等资产长期持有，也未尝不可。因此，现在投资矿机或者挖矿应该还是赚钱的，就看你能不能进这个圈子了。

比特币涨跌是不是决定了其他货币的价格？

比特币并没有直接挂钩其他货币，比特币涨跌决定不了其他货币的价格，最多会多其他货币造成影响。比特币涨跌对于其他虚拟货币的价格影响非常大。

比特币不同意官方货币，没有发行机构，根据算法通过大量的计算产生。比特币总量上限为2100万个，在比特币之后产生了许多虚拟货币，如以太坊、瑞波币、莱特币、门罗币、达世币、新经币、比特币现金、柚子币等等。

比特币在面世十多年来，发展之路非常曲折坎坷，从官方一致不认同，到逐渐被部分国家所认可。部分国家央行也在研究区块链虚拟货币，这些国家就比较难接受比特币这些非官方发行的虚拟货币。比特币这些非官方发行的虚拟货币或多或少会冲击官方的货币体系，但是还到不到决定其他货币价格的影响力！

比特币价格是怎么确定的

2009年比特币刚刚出现时，价格还不到1美分，一美元可以兑换1300个比特币，也就是说人民币7元钱就可以兑换1300个比特币。2017年5月5日，海外数字货币交易平台Bitfinex报价，比特币的盘中一度触及1700美元，约合11737元人民币。

拓展资料

比特币（BitCoin）的概念最初由中本聪在2009年提出，根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P形式的数字货币。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。

比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。该货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在2100万个。

比特币可以用来兑现，可以兑换成大多数国家的货币。使用者可以用比特币购买一些虚拟物品，只要有人接受，也可以使用比特币购买现实生活当中的物品。

关于比特币的价格如何决定，比特币的价值如何确定的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。